5. א. 8 תלמידים ניסו לפתור 8 בעיות. 

הסתבר, שכל בעיה פתרו 5 תלמידים. הוכח שיש שני תלמידים, 

כך שלכל בעיה לפחות אחד מהם פתר אותה.

ב. אם כל בעיה פתרו 4 תלמידים, יכול לקרות שאין שני תלמידים כאלה.

הוכחה: 

א. נרשום את התוצאות בטבלה, כמו שמתואר בציור: X מול שם התלמיד בעמודה של בעיה מסוימת אומר שהתלמיד הזה פתר את הבעיה. למשל, זה נראה כך:
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בגלל שמספר X-ים שווה ל-40, יש שורה עם לפחות 5 X-ים (יש תלמיד שפתר לפחות 5 בעיות). תלמיד זה לא פתר 3 בעיות. צריך להוכיח, שיש תלמיד, שפתר את 3 הבעיות האלה. ב-3 עמודות של הבעיות האלה יש 5 X-ים בכל אחת, כך הכל 15. ואילו כל תלמיד (חוץ מראשון) היה פותר לכל היותר 2 מבעיות אלה, מספר X-ים שם לא היה יותר מ-14.

ב. הנה דוגמא למצב, כאשר כל בעיה פתרו 4 תלמידים, ואין שניים, כך שכל בעיה פתר לפחות אחד מהם:
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